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CATALOGUE  SOLIDAIRE
COLLECTION AUTOMNE-HIVER 2025

VOS ACHATS 
NOUS PERMETTENT 
DE MENER NOS ACTIONS.
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1  �Vous soutenez des actions qui 
contribuent à changer durablement 
le quotidien des personnes 
en situation de handicap ;

2  �Vous financez des projets concrets 
qui permettent à notre association 
d’agir au plus près des besoins 
des personnes ;

3  �Vous devenez acteur de la solidarité 
et contribuez à faire évoluer une 
cause d’intérêt général ;

4  �Vous encouragez les milliers 
de bénévoles qui s’investissent 
pendant plusieurs mois sur cette 
campagne solidaire ;

5  ��Vous faites plaisir à vos proches 
et vous vous faites plaisir.

5 BONNES RAISONS D’ACHETER
UN PRODUIT DU CATALOGUE 

SOLIDAIRE UNAPEI

ÉQUIVALENCES
DE DONS

En achetant un produit
de ce catalogue : 

Pourrait permettre à une personne 
en situation de handicap de participer 
à une activité artistique et créative.

20€

Pourrait permettre à une personne 
en situation de handicap de bénéficier 

d’une séance de sport adapté.

30€

Pourrait permettre  de financer 
des équipements pour améliorer 

le bien-être au quotidien 
des personnes accompagnées.

50€

Fiers de bien faire

L’ESAT de Colombelles et son atelier chocolaterie, permet 
aux travailleurs en situation de handicap de révéler toutes leurs 
capacités, de la création des recettes à la conception.

L’ESAT UTOPI de St-Jacques-de-la-Lande valorise les compétences  de personnes en situation 
de handicap à travers le conditionnement de tisanes locales issues de circuits courts.

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !

Nous vous invitons à découvrir les produits issus des ESAT 
du réseau Unapei. Engagez-vous à nos côtés pour le vivre-ensemble.

Nous privilégions des produits composés de matières naturelles 
et labellisées GOTS, Oeko-Tex, Bio, Fairtrade, FSC, PEFC 
et/ou Ecocert. Pour limiter notre bilan carbone et soutenir nos 
producteurs locaux, nous privilégions des produits fabriqués 
en Europe, dont 70% sont labellisés Made in France.

Pourquoi chercher plus loin lorsqu’on peut trouver des produits 
incontournables, beaux et responsables près de chez nous ?

NOS PRODUITS ENGAGÉS ET ÉTHIQUES 
PORTENT NOS VALEURS

Retrouvez nos pictos pour vous guider :

Préserve l’environnement,
agriculture bio, bois de 

forêts gérées durablement

Fabriqué ou assemblé
par des personnes en
situation de handicap

Fabriqué en France Produit artisanal
Tarifs valables en France métropolitaine 
jusqu’au 31/01/2026. Quantités dans la 
limite des stocks disponibles. Photos non 
contractuelles. © Couverture : Marion 
Moulin - Page 2 : 1ere photo : Florence 
Levillain - 2ème photo : Marion Moulin. 
Catalogue imprimé en France sur papier 
issu de forêts gérées durablement.

10-4-20 

Organisme
Certificateur

pefc-france.org

RGOODS, sas 197 avenue de la République 33 200 
Bordeaux, enregistrée au R.C.S. de Bordeaux
sous le numéro SIRET 893 293 969 00018. 

Unape i  - 15, rue Coysevox -  75 876 Par is 
Cedex 18 -  01 44 85 50 50 - public@
unapei.org - www.unapei.org

Madame, Monsieur, 

Forte de l’union de 330 associations membres, l’Unapei 
plaide sans relâche depuis 1960 pour faire entendre la voix de 
900 000 personnes en France directement ou indirectement 
concernées par les troubles du neurodéveloppement 
(troubles du développement intellectuel, troubles du spectre 
de l’autisme…), par le handicap psychique ou le polyhandicap.

Nous avons le plaisir de renouveler pour la deuxième année, 
le catalogue solidaire qui vous propose plus de 110 produits 
produits éco-responsables, dont des productions réalisées 
par des personnes en situation de handicap. * 

Avec votre contribution, que ce soit à travers vos achats ou 
vos dons, vous nous donnez les moyens d’agir et de faire 
évoluer durablement le quotidien des personnes en situation 
de handicap que nous accompagnons. Engagez-vous à nos 
côtés pour le vivre-ensemble et faites de cette nouvelle 
édition une réussite ! 

Un grand merci pour votre générosité. 

Luc Gateau, 
Président 
de l’Unapei

*Productions réalisées au sein d’ESAT (Etablissement et Service d’Aide par le Travail) et EA (Entreprise Adaptée). COFFRET DE MENDIANTS
Assortiment de mendiants, de délicieux 
palets de chocolat lait, blanc et noir 
recouverts de fruits secs et fruits à 
coque (noisettes, cranberries, amandes, 
pistaches et abricots secs). 
Poids net : 190 g. 	  
Réf. 9 361      21,90 €

TRIO DE TISANES BIO
Un trio de tisanes bio aux bienfaits complémentaires :
• Le plein de peps : camomille, ortie et thym citron pour un réveil en douceur.
• Baume de tranquillité : verveine, mélisse et menthe poivrée pour apaiser corps et esprit.
• Harmonie végétale : rose, thym citronné et menthe pour une pause revigorante.
Récoltées à la main, ces plantes viennent d’une pépinière bio située à Baulon (Ille-et-Vilaine). 
En circuit court, elles allient fraîcheur, soutien local et respect de l’environnement.
Poids net : 3 x 30 g.
Réf. 13 623      19,90 €

MA COMMANDE SOLIDAIRE : 02  19  00  18  61  du lundi au vendredi de 9 h à 17 h
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NOS ESAT  

ONT DU TALENT !NOS ESAT  

ONT DU TALENT !
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CALENDRIER LONG 
PAYSAGES PARADISIAQUES
Laissez-vous transporter chaque mois par 
des paysages à couper le souffle : plages 
exotiques, montagnes majestueuses, 
champs fleuris et horizons lointains. Idéal 
pour égayer votre quotidien tout en vous 
faisant voyager à travers les plus beaux 
décors de la planète.
Reliure spirale. Format : 11,5 x 33 cm.
Réf. 13 635      13,90 €

CALENDRIER MARQUE-PAGES FLEURS DE NAISSANCE	
Découvrez nos marque-pages à planter mettant en lumière les fleurs de 
naissance ! 12 marque-pages calendriers artistiquement illustrés, chacun 
représentant la fleur associée à chaque mois de naissance, en papier à 
planter ensemencé de graines de fleurs des champs.
Les 12 mois de l’année en fleurs ! Format : 5,5 x 21 cm.
Réf. 13 630      16,00 €

Les calendriers sont biodégradables et imprimés sur du papier ensemencé de haute qualité, composé de matériaux durables et respectueux de l’environnement. Une fois le 
mois passé et vos lectures terminées, plantez-le ! À garder pour soi ou à offrir. Pour faire fleurir vos pages c’est facile : imbibez le papier d’eau, plantez-le sous une fine couche 
de terre, arrosez-la bien et en quelques jours les premières pousses apparaissent.

CALENDRIER À PLANTER
Un beau calendrier des plus originaux ! 13 feuilles ensemencées de graines différentes 
pour être plantées à la fin de chaque mois : menthe, piment, trèfle, coquelicot, fraise, 
marguerite, basilic, tomate cerise, campanule, carotte, bleuet, œillet de poète et fleurs des 
champs. Format : 10,5 x 14,8 cm. 
Réf. 13 642      13,50 € 

UNE ILLUSTRATION FLEURIE ET UNE GRAINE
À PLANTER CHAQUE MOIS !

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org

Fiers de bien faire

Vos cadeaux financent nos projets !

LE PACK « LE PETIT PRINCE »
D’après Antoine de Saint-Exupéry. Cet ensemble comprend :
• un livre : des travailleurs en situation de handicap, accompagnés d’une 
éducatrice, ont transcrit et adapté les aventures du Petit Prince en version FALC 
(Facile à Lire et à Comprendre). L’ouvrage est composé de 27 chapitres courts 
de 4 à 5 pages avec des illustrations, des phrases réduites et des espacements 
adaptés pour rendre cette œuvre phare accessible à tous. 
Broché, 170 pages. Format 21 x 21 cm.
• un marque-page en papier cartonné et illustré au recto.
Format 21 x 5 cm.
• un bloc-note de 100 pages lignées et détachables.
Couverture illustrée. Format 15 x 9 cm. Éditions Oser Lire, 
par l’ESAT OSEA-APEI de Périgueux (Dordogne).	
Réf. 9 358      31,90 €

CALENDRIERS 2026
Nous vous invitons à découvrir les produits issus des ESAT 

du réseau Unapei. Engagez-vous à nos côtés pour le vivre-ensemble.

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !NOS ESAT  

ONT DU TALENT !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !NOS ESAT  

ONT DU TALENT !La maison d’édition «Oser Lire» de l’ESAT Oséa est 
la première en France à proposer des livres transcrits 
par des personnes en situation de handicap. Leur 
volonté est de permettre aux personnes ayant des 
difficultés de compréhension d’accéder à la culture 
à laquelle tout un chacun est attaché. Je comprends 
donc je lis, je comprends donc je vis !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !NOS ESAT  

ONT DU TALENT !
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CALENDRIER CHATONS
Chaque mois, un petit compagnon tout doux 
viendra égayer votre quotidien et veiller 
tendrement sur votre emploi du temps.
Reliure spirale pour une utilisation facile.
Format : 11,5 x 33 cm.
Réf. 13 647      13,90 €

CALENDRIER PHOTOS - ÉCHAPPÉES LOINTAINES
Ce calendrier vous emmène aux quatre coins du monde à travers une 
sélection de photographies à couper le souffle. Un vrai dépaysement 
visuel tout au long de l’année. Chaque mois, laissez-vous inspirer par 
une nouvelle image, avec un espace pratique pour noter vos rendez-
vous, anniversaires et moments à ne pas manquer.
Dimensions : 21 x 29,7 cm. Reliure spirale.
Réf. 13 822      14,00 €

CALENDRIER PHOTOS - VIE SOUS-MARINE
Explorez les trésors des fonds marins mois après mois : poissons 
colorés, méduses fascinantes, récifs coralliens éclatants et superbes 
paysages sous-marins. Ce calendrier est une invitation à plonger dans 
un univers apaisant et plein de vie, parfait pour apporter une touche de 
fraîcheur et d’émerveillement à votre quotidien.
Dimensions : 21 x 29,7 cm. Reliure spirale.
Réf. 13 670      14,00 €

CALENDRIER CHIOTS
Chaque page met en scène un adorable 
chiot, apportant une touche de douceur et de 
bonheur à votre quotidien, mois après mois.
Reliure spirale pour une utilisation facile.
Format : 11,5 x 33 cm.
Réf. 13 655      13,90 €

CALENDRIER OISEAUX
Laissez-vous bercer par la beauté des 
oiseaux. Chaque page de ce calendrier vous 
offre une superbe photo pleine de couleurs et 
de douceur, pour accompagner vos journées 
tout au long de l’année. Reliure spirale pour 
une utilisation facile. Format : 11,5 x 33 cm.
Réf. 13 651      13,90 €

DES PHOTOS À COUPER LE SOUFFLE

VOYAGEZ À TRAVERS LE MONDE

CALENDRIERS 2026

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org
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PACK EMBALLAGE CADEAUX
Tout ce qu’il vous faut pour emballer vos plus 
beaux cadeaux : 2 rouleaux de papier kraft de 
5 m x 35 cm, un ruban Bolduc en papier de 20 m 
et des étiquettes à découper au dos du pack. 
Couleurs : rouge et dorée.
Réf. 9 408      12,00 €

 100% BIODÉGRADABLE, 
ZÉRO DÉCHET, 100% FLEURS

ROULEAU DE PAPIER CADEAU ENSEMENCÉ 
Ce rouleau de 3 m vous permettra d’emballer vos cadeaux de 
façon surprenante grâce à son papier ensemencé de graines de 
fleurs sauvages. Trempez le papier ensemencé dans l’eau toute la 
nuit, plantez-le à 2 cm de profondeur, arrosez bien les premières 
semaines, puis contemplez les premières pousses.

Réf. 9 398      13,00 € 

PRÉPARER LES FÊTES
LOT DE 3 CARTES POSTALES EN BOIS
Lot de trois cartes postales en bois massif fabriquées en 
France, dans le Jura. En bois durable, elles sont flexibles, 
écologiques et rares. On peut y écrire avec un stylo ou 
feutre, puis les poster avec un timbre standard. Chaque carte 
reflète un savoir-faire artisanal et offre un support original et 
respectueux de l’environnement.
Format : 10 x 15 cm.
Réf.  13 836      16,90 €

SET DE CORRESPONDANCE
BIODIVERSITÉ 
Un joli set de correspondance en papier 
100% biodégradable, zéro déchet, 
100% fleurs qui favorise la biodiversité ! 
Voilà les principaux impacts positifs de 
ces belles cartes à planter et de leurs 
enveloppes fabriquées artisanalement 
en France. Lot de 5 cartes et enveloppes. 
Format cartes : 10,5 x 14,8 cm. 
Format enveloppes : 11,4 x 16,2 cm.
Réf. 9 433      14,90 €

 • 100% biodégradable, 
zéro déchet, 
100% fleurs

AGENDA 2026
L’accessoire indispensable d’une vie 
animée et bien organisée. Attaquez l’année 
sereinement : de façon synthétique, 
stratégique et créative. L’agenda commence 
en janvier 2026 et finit en décembre 2026. 
53 grilles de 1 semaine sur 2 pages.
Format : 10,5 cm x 14,8 cm. 
Parfait pour vous accompagner partout !
Réf. 13 831      16,00 €

BIEN DÉMARRER 
L’ANNÉE !

PAPETERIE 

Vos cadeaux financent nos projets !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !NOS ESAT  

ONT DU TALENT !
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COFFRET DE NAPOLITAINS
Profitez d’un moment de plaisir avec ce coffret de 36 napolitains au chocolat 
noir, soigneusement enveloppés dans de délicats papiers illustrés. Chaque 
carré de chocolat est un clin d’œil à la Provence et à la douceur de vivre, avec 
un design aux tons rose et lavande inspiré des tableaux impressionnistes. 
Une présentation élégante pour une dégustation tout en finesse. Une alliance 
parfaite entre saveur intense et esthétique raffinée.
Poids net : 180 g.
Réf. 9 814      22,90 €

COFFRET DE MARRONS GLACÉS
Laissez-vous séduire par ces marrons glacés de chez
Pellorce et Jullien. Un marron glacé à la texture délicatement
fondante, tendre et irrésistiblement savoureuse. Dans son
emballage en bois, c’est le cadeau idéal pour les gourmands
et les amoureux des bonnes choses.
Poids net : 160 g.
Réf. 13 840      27,90 €

COFFRET D’OURSONS EN GUIMAUVE
Fondez pour ces 12 oursons en guimauve et 
à la vanille, nappés d’un délicieux chocolat au 
lait et gardez cette belle boîte métallique pour 
conserver de prochaines gourmandises.
Poids net : 138 g.
Réf. 13 844      16,90 €

TRUFFES FANTAISIE NATURES
Des truffes tendres et fondantes avec un bon goût de cacao dans 
une magnifique boîte métallique dorée, proposée par la maison 
Mathez, chocolatier français depuis 1934. Fabriquées uniquement 
avec des produits naturels, elles sont le symbole même de la 
gourmandise française et reflètent tout le savoir-faire et la spécialité 
de Chocolat Mathez.
Poids net : 250 g.
Réf. 13 852      16,00 €

PÂTES DE FRUITS ARTISANALES	
Offrez-vous une parenthèse sucrée avec ce délicat assortiment de 
pâtes de fruits artisanales fabriquées en France. Chaque pâte de 
fruits est une petite merveille de tendresse et d’intensité, réalisée à 
partir de véritables purées de fruits rigoureusement sélectionnées 
pour leur goût authentique et leur richesse aromatique.
6 parfums : orange, abricot, framboise, poire, passion, fraise.
Poids : 130 g.
Réf. 13 857      16,00 €

COFFRET DE CALISSONS D’AIX
Succombez au charme du coffret de 11 calissons Roy René où la tradition 
du calisson d’Aix est restée inchangée depuis sa création : mélange 
d’amandes douces finement broyées, de melon confit provençal et 
d’écorces d’orange, le tout dressé sur un lit d’hostie, recouvert d’un écrin 
de glace royale.
Poids : 145 g (11 calissons).
Réf. 13 861      16,90 €

POUR LE PLAISIR 
DE CHACUN

COFFRET DE THÉS 
MAISON BOURGEON
Découvrez ce coffret de la Maison Bourgeon 
contenant 3 boîtes métalliques de deux thés 
et une infusion au rooibos à déguster sans 
plus attendre. Saveurs : thé vert rose-litchi, 
thé noir mangue-bergamote et rooibos 
menthe-citron. Les boîtes métalliques 
contenant le thé/rooibos en vrac permettent 
de préserver les propriétés gustatives et la 
fraicheur des ingrédients.
Poids : environ 25 g dans chaque boîte.
Réf. 9 851      22,00 €

IDÉES CADEAUX GOURMANDES

• 36 napolitains

• �Recette 
traditionnelle

COFFRET TISANES
ET THÉS MERVEILLEUX DE NOËL BIO 
Offrez un moment magique avec le coffret de Noël « Infusions merveilleuses » : une 
ribambelle de saveurs douces, épicées et fruitées à savourer au coin du feu.
• Infusion Étoile filantes : cannelle et gingembre bio.
• Infusion Forêt enchantée : framboise et myrtille bio.
• Infusion Folklore parfumé : épices, réglisse et orange bio.
• Thé en chœur : trio de thés noirs.
• Thé Exquise ribambelle : thé noir, cannelle et cardamome bio. 
• Thé Parfum sucré : thé noir et agrumes bio.
60 sachets (10 sachets par recette). Poids net : 107 g.
Réf. 13 847      24,50 €

Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.orgPOUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !
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ORANGETTES AU CHOCOLAT NOIR
Maître confiseur depuis 1874, la Maison Léonard Parli vous invite 
à savourer de délicieuses écorces d’orange délicatement confites, 
roulées à la main dans le sucre et enrobées de chocolat noir, selon un 
savoir-faire d’exception.
Poids net : 200 g.
Réf. 9 838      22,80 €

MINI-CALISSONS AUX FRUITS
La boîte losange transparente Fé'fruités vous permet de découvrir les minis 
calissons à la clémentine, au citron, à la framboise, à la poire et aux figues. 
De délicieuses créations de Léonard Parli, maison fondée en 1874.
Poids net : 140 g (22 pièces). 
Réf. 13 867      20,80 €

• 5 saveurs différentes

THÉ DE NOËL BIO
Une création bio inédite à base de thé blanc, sublimée par de 
délicates notes exotiques. À la fois doux, raffiné et empreint de 
festivité, ce thé invite à un moment d’évasion chaleureux, idéal 
pour célébrer la magie de fin d’année. 
Composition : thé blanc, fève tonka, pétales de souci, fruits 
exotiques, arômes naturels d’ananas, de banane et de goyave.
Conditionnement : en vrac. Poids net : 80 g.
Réf. 13 863      21,90 €

COFFRET DE 4 CONFITURES DE NOËL
À l’occasion des fêtes, « La Chambre » vous fait découvrir ses plus belles 
créations dans un coffret festif : cassis violette, poire yuzu, questche mirabelle 
cannelle, ananas coco citron vert. Une collection pensée pour faire plaisir à 
travers des découvertes sensorielles où la Maison illustre son savoir-faire en 
matière d’innovation. Format : 4 x 100 g.
Réf. 13 870      29,90 €

LOT DE 2 BOÎTES DE BISCUITS DEMI-LUNES : 
VANILLE ET CHOCOLAT	
Découvrez notre coffret exclusif de deux boîtes de biscuits 
en forme de demi-lune, une invitation gourmande à un voyage 
sensoriel unique. Chaque boîte de ce coffret élégant renferme des 
délices artisanaux aux saveurs exquises de chocolat et de vanille, 
soigneusement confectionnés pour ravir les palais les plus fins. Une 
boîte est composée de 20 biscuits. Goûts : extra chocolat & extra 
vanille. Poids net : 2 x 140 g (2 x 20 pièces).
Réf. 13 881      16,90 €

DÉLICES DE NORMANDIE : 
SABLÉS DE L’ABBAYE
Savourez les authentiques Sablés de l’Abbaye, 
fabriqués selon la recette traditionnelle de 1941 avec du beurre 
d’Isigny AOP. Présentés dans une jolie boîte en métal décorée, 
ils offrent un goût généreux et typique de la Normandie.
Dimensions : 6,6 cm x 23,2 cm x 21,6 cm. Poids net : 580 g. 
Réf. 13 876      19,90 €

• �Saveurs exquises 
de chocolat 
et de vanille 

CHOCOTTES - AMANDES AU CHOCOLAT NOIR	
De délicieuses amandes torréfiées, enrobées de chocolat noir.
Les « chocottes » sont fabriquées dans un atelier de chocolat lyonnais. Les 
recettes originales et exclusives sont mises au point par un maître chocolatier 
qui forme et accompagne les équipiers en situation de handicap.
Format : 2 x 130 g.
Réf. 13 890      15,90 €

ÉPICERIE SUCRÉEIDÉES CADEAUX
GOURMANDES

BOÎTE DE LANGUES DE CHAT
Retrouvez tout le croquant et la 
tendresse de ce biscuit traditionnel 
à déguster en accompagnement de 
votre café ou d’un bon chocolat chaud. 
Une recette incontournable de la 
pâtisserie française qui se transmet de 
génération en génération. Ces biscuits 
sont fabriqués par nos pâtissiers à 
La Sablésienne, biscuiterie artisanale, 
en Pays de la Loire.
Boîte métal, 160 g.
Réf. 13 885      19,90 €

Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.orgPOUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !NOS ESAT  

ONT DU TALENT !
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ÉPICERIE SUCRÉE

À CHACUN SON DÉLICE !

LOT DE 3 TABLETTES CHOCOLAT BIO
Découvrez ce coffret de 3 délicieuses tablettes de chocolat noir :
• Chocolat dégustation noir 60% aux éclats de café au sucre complet mascobado
• Chocolat dégustation noir 70% et fleur de sel au sucre complet mascobado 
• Chocolat dégustation noir intense 85% au sucre complet mascobado 
Poids net : 3 x 100 g.
Réf. 13 769      14,90 €

LOT DE 3 CAFÉS MOULUS BIO
Offrez-vous ce lot de trois cafés moulus d’exception :
• Café Congo 100% Arabica moulu
• Café Pérou 100% Arabica moulu 
• Café Mexique 100% Arabica moulu
Poids net : 3 x 250 g.
Réf. 13 801      26,90 €

• �2 saveurs 
croquantes

LOT DE SABLÉS BIO NOIX DE COCO & CITRON
Ce duo de sablés ravira vos papilles. 
• Sablés noix de coco
• Sablés citron au sucre complet mascobado 
Poids net : 2 x 125 g.
Réf. 13 794      9,90 €

LOT DE FRUITS
SÉCHÉS BIO
Savourez des fruits séchés du monde : 
• Fruits du Dragon séchés de Colombie 
• Mangues Brooks séchées du Burkina Faso
• Physalis séchées de Colombie 
Poids net : 3 x 100 g.
Réf. 13 779      16,90 €

DUO DE BONBONS AU MIEL
Régalez-vous avec les bonbons gourmands au bon goût de miel 
de l’entreprise familiale « Les abeilles de Malescot ». Chacune de 
leurs recettes de bonbons contient 20% de miel bio soigneusement 
récolté dans le Lot-et-Garonne. Découvrez notre sélection de deux 
parfums : miel intense et coquelicot. 
Poids net : 2 x 130 g.
Réf. 9 961      11,80 €

DUO DE MIELS : LAVANDE ET TILLEUL
Le miel est une des merveilles de la nature, apprécié
pour sa douceur et ses bienfaits pour la santé.
Retrouvez une sélection de deux miels issus du domaine de Malescot en 
Lot-et-Garonne. • Le miel de lavande bio : la chaleur du Sud de la France, pour 
un miel délicat et floral. • Le miel de tilleul bio : des notes mentholées alliées aux 
fleurs de tilleul de Dordogne. 
Poids net : 2 x 250 g.
Réf. 9 834      23,90 €

• � 2 saveurs : 
miel intense 

et coquelicot

NOUGAT BLANC
Découvrez le nougat blanc du Roy René, 
préparé dans le respect de la tradition provençale. Il offre 
une texture aérienne et un goût unique qui le rend irrésistible : 
une douceur moelleuse et fondante où le miel de lavande de Provence 
et les amandes s’entrelacent dans une harmonie parfaite. 
Barre de 120 g.
Réf. 9 856      9,95 €

• Savoir-faire traditionnel

TRUFFES FANTAISIE CARAMEL BEURRE SALÉ
Chocolat Mathez vous propose des truffes fantaisie aux éclats de 
caramel au beurre salé dans sa nouvelle boîte métal « Navy » qui vient 
compléter la gamme et qui, une fois encore, frappe avec sa touche 
d’originalité. Ce sont les codes de la marine nationale qui ont inspiré 
la marque pour fabriquer cette boîte afin de mettre à l’honneur le 
savoir-faire français.
Sans huile de palme. Poids : 250 g.
Réf. 13 895      16,90 €

Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.orgPOUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR
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COFFRET COLLECTOR 
DE 20 SUCETTES PIERROT GOURMAND
Retrouvez les saveurs de votre enfance avec ce coffret collector
de 20 sucettes Pierrot Gourmand. Chaque sucette, au goût authentique, 
évoque des souvenirs gourmands et fait le bonheur des petits comme
des grands. Présenté dans un joli coffret, il est idéal pour offrir ou 
partager en famille. Composition du coffret : 10 sucettes saveur fruits 
(citron, pamplemousse, grenadine, pêche, framboise) et 10 sucettes 
caramel au lait frais. 
Poids : 260 g.
Réf. 13 762      14,99 € 

SOUVENIRS 
GOURMANDS

BOÎTE DE TISANES DE PROVENCE
Ce coffret en métal de tisanes vous plongera 
dans un voyage sensoriel à la découverte des saveurs 
et des senteurs emblématiques du sud de la France. 
Composition : pomme, citronnelle, tilleul, miel, lavande, écorce 
d’orange, réglisse, arôme naturel de miel, rose, extrait de lavande, 
stevia. Poids net : 21,6 g (12 sachets de 1,8 g).
Réf. 9 847      14,90 €

MOMENTS DE DÉTENTE

16

ÉPICERIE SUCRÉE

SEMAINIER SUCRÉ - PÂTES À TARTINER
Halte à la monotonie au petit déjeuner ! Le Comptoir de Mathilde vous propose 
ses meilleures recettes de pâtes à tartiner, dans un format découverte, qui vous 
feront démarrer la journée de bonne humeur. Contient 7 pâtes à tartiner : chocolat 
blanc-noisette, chocolat noir-noisette, chocolat au lait-noisette, chocolat au lait 
noisette spéculoos, chocolat au lait noisette feuilletine, chocolat au lait noisette 
éclats de caramel au beurre salé et chocolat au lait noisette pétillant.
Format : 7 x 30 g.
Réf. 9 842      22,00 €

CRÈME DE MARRONS
Onctueuse, riche en saveurs et associée à l’arôme de la vanille 
de Madagascar, cette crème de marrons sera parfaite au petit 
déjeuner, en tartine ou dans vos desserts. Elle se marie très 
bien aux yaourts, aux crèmes glacées et à la chantilly. 
Ingrédients : marrons (50 %), sucre raffiné, vanille en gousse. 
Pot en verre. Poids net : 350 g.
Réf. 9 831      12,90 €

PÂTE 
À TARTINER
Découvrez la pâte à 
tartiner noisette de « La 
Chambre   »  : une recette 
onctueuse et savoureuse, 
élaborée avec des noisettes de 
qualité. Sans additifs ni artifices, elle révèle un goût authentique 
et délicat des noisettes. À déguster directement à la cuillère ou 
sur une belle tranche de pain !
Poids net : 220 g.
Réf. 9 827      10,00 € 

NAVETTES DE PROVENCE 
PAR PIERRE HERMÉ
Biscuits traditionnels, la recette des navettes de Provence a été revisitée par le chef 
pâtissier Pierre Hermé. Ils sont fabriqués avec une farine dont le blé est issu des 
Alpes et sont délicatement parfumés avec un arôme naturel de fleur d’oranger. 
Poids net : 220 g.
Réf. 9 818      10,95 €

• �Revisitées par 
le chef pâtissier 
Pierre Hermé

• �Chocolat noir et chocolat au lait

TUILES AU CHOCOLAT
Fondez de plaisir pour cet 
assortiment de tuiles au 
chocolat au lait 37% de cacao 
et noir 72% de cacao avec 
des éclats de noisettes le 
tout présenté dans un ballotin 
dégustation. L’onctuosité du 
chocolat au lait et l’intensité 
du chocolat noir associés au 
croquant des éclats sauront à 
coup sûr satisfaire vos papilles.
Poids : 120 g.
Réf. 13 757      12,50 €

COFFRET DE 3 MINI PAIN-D’ÉPICES
Joliment présenté dans une boîte en fer vintage, découvrez un 
assortiment de 3 mini pains d’épices de notre gamme pur-miel : 
éclats de caramel au beurre salé, oranges confites, nature. 
Cette boîte en fer pourra ensuite servir de boîte à thé, boîte à sucre 
ou tout autre rangement. 
Poids : 3 x 65 g.
Réf. 13 905      23,00 €

Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.orgPOUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR
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ÉPICERIE SALÉE

COFFRET SALÉ « ENTRE AMIS »
Partagez un moment convivial « Entre amis » avec ce coffret gourmand. 
Il contient trois tartinables savoureux et des biscuits apéritifs croquants, parfaits 
pour accompagner vos moments de partage. Une sélection généreuse et pleine 
de saveurs pour surprendre vos invités ou vous faire plaisir.
Composition du coffret :
• une crème de poivrons jaunes 
au piment d’Espelette (100 g),
• une tapenade classique (100 g),
• un antipasti aux deux 
tomates (100 g),
• un paquet de biscuits 
salés sans huile de palme 
(150 g). 
Réf. 13 754
26,90 €

INSTANTS GOURMANDS À PARTAGER : L’APÉRO COMME VOUS L’AIMEZ !

ASSORTIMENT DE CROQUETS - BISCUITS APÉRITIFS
Découvrez cet assortiment de délicieux et savoureux croquets et sablés : aux olives 
de Nyons AOP, à l’ail de la Drôme IGP, au poivron et piment d’espelette AOP et à 
l’aubergine et au thym.
Boîte métal de 300 g.
Réf. 9 882      19,90 €

COFFRET DÉCOUVERTE - 7 MOUTARDES
Un voyage gustatif, avec ce coffret de 7 pots de moutarde pour 
varier les plaisirs. Retrouvez à l’intérieur une moutarde aux herbes de 
Provence, à la tomate séchée et au basilic, au piment d’Espelette, à l’ail 
et au basilic, à la truffe noire aromatisée 1%, au curry, au vin blanc et au 
vinaigre de vin. Ajoutez une touche de variété et de saveur à tous vos 
repas ! 
Format : 7 x 35 g.
Réf. 9 868       22,00 €

• �Relève le goût de vos viandes, poissons et légumes !

COFFRET BIO 3 ÉPICES CURRY
Découvrez la richesse des saveurs asiatiques avec ce coffret gourmand, 
comprenant trois variétés de curry BIO. Idéal pour les passionnés de cuisine 
et les explorateurs de goûts authentiques, cet ensemble transforme chaque 
plat en une véritable aventure culinaire. Ce coffret contient : curry indien BIO 
(parfait pour les plats de légumes, de volaille et de poisson), curry rouge BIO 
(idéal pour les plats de viande, de fruits de mer et de légumes) et du curry 
vert BIO (qui apporte une touche de fraîcheur et de piquant aux soupes, aux 
currys de poisson et aux plats végétariens). 
Poids net : 3 x 50 g. 
Réf. 9 876      19,90 €

COFFRET FLEUR DE SEL DE CAMARGUE
ET HERBES DE PROVENCE
Ce coffret élégant associe une bouteille en verre de Fleur de Sel de Camargue 
IGP et une autre d’Herbes de Provence bio, accompagnées d’une élégante 
cuillère en bois.Ces saveurs authentiques de la Provence ajouteront 
une touche gourmet à chacun de vos plats. À s’offrir ou à offrir, pour une 
expérience gustative et aromatique inégalée.
Poids : 150 g.
Réf. 13 750      24,50 €

UN VOYAGE EN SAVEURS : L’ART DES ÉPICES ET DES ARÔMES

• Curry jaune
• Curry rouge
• Curry vert

Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.orgPOUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR
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PORTE-PHOTO « CHAT MISTI »
Ajoutez un clin d’œil félin à votre décoration
avec le porte-photo magnétique en métal
« Chat Misti ». Pratique et élégant, ce porte-photo
en forme de chat est idéal pour afficher vos souvenirs préférés sur 
n’importe quelle surface métallique. Fabriqué en métal de qualité, il 
combine robustesse et charme. Parfait pour les amoureux des chats 
souhaitant personnaliser leur espace. 
Dimensions : 6 x 4 cm. Poids net : 5 g. 
Réf. 13 743      15,00 €

• Magnétique

MAGNET EN MÉTAL « MATOU » 
Ce magnet en métal « Matou » allie praticité et originalité !
Un accessoire de décoration ludique qui apporte une touche féline 
irrésistible à votre réfrigérateur.
Dimensions : entre 3 et 6 cm. Poids : 5 g.
Réf. 13 733      8,00 €

• Magnétique

DIFFUSEUR NATUREL À LA LAVANDE
Découvrez la senteur fleurie d’un bouquet parfumé aux notes relaxantes 
de lavande associées à la fraîcheur dynamisante du romarin et du citron. 
Élaboré avec des huiles essentielles 100% d’origine biologique et contrôlé 
Ecocert, ce parfum naturel se diffuse par capillarité grâce à ses 6 tiges 
de rotin non traitées. Ce bouquet parfumé Lavande peut s’utiliser dans 
toutes les pièces de la maison et vous transportera directement au cœur 
de la Provence !
Format : flacon en verre de 100 ml + 6 tiges de rotin.
Réf. 13 737      19,90 €

BOUGIE PARFUMÉE À L’AMBRE
Une bougie à l’élégant parfum d’ambre. Fabriquée entièrement en France 
avec de la cire naturelle.
Poids net : 180 g (environ 40 heures de combustion).
Dimensions : 7,5 x 7,5 x 9,1 cm.
Réf. 13 746      12,90 €

OLLA - 
DIFFUSEUR NATUREL D’EAU POUR LES PLANTES
Idéale pour vos plantes d’intérieur, cette Olla est LA solution pour un arrosage 
simple et écologique. Facile à mettre en place, il suffit de la planter dans la 
terre et de la remplir d’eau. L’Olla régulera naturellement la diffusion de l’eau 
selon le besoin de la plante. Fabriquée au Portugal de manière artisanale.
Utilisation : plantes d’intérieur et jardinières en pot. 
Dimensions : 16,5 x 8,5 x 8,5 cm. Poids : 450 g. Contenance : 25 cl. 
Matériaux : Olla en céramique couleur terracotta, bouchon en liège.
Réf. 9 727      19,90 €

• �Arrosage simple 
et écologique

« C’EST MOI QUI L’AI FAIT ! »

KIT DE BRODERIE
MOTIFS CHAT
La broderie traditionnelle est un art 
ancien qui a traversé les générations
et séduit encore aujourd’hui.
Nous vous proposons ce kit de broderie 
à la main « Pas de Noël sans cadeaux ! » 
aux motifs chats et cadeaux de Noël. 
Niveau : intermédiaire. 
Dimension du tissu : 21 x 21 cm.
Réf. 13 727      26,50 €

BOUILLOTTE PELUCHE DALMATIEN
Cette bouillotte Dalmatien allie chaleur et douceur après seulement 
30 secondes au micro-ondes. Garnie de blé de qualité et de fleurs de 
lavande de Provence, elle offre un bien-être authentique. 
Mode d’emploi : chauffer 30 à 60 secondes selon la puissance du 
micro-ondes, toujours tester la chaleur avant utilisation.
Poids net : 800 g.
Réf. 9 763      24,90 €

• �Chauffe en 
quelques minutes 
au micro-ondes

• À chacun son kit créatif !

ÉTUI À BRODER
Un kit DIY (Do it yourself = fait soi-même) à broder et à coudre. 
1 kit : 2 possibilités ! Vous trouverez dans ce kit, tout le nécessaire 
pour réaliser soit un étui à lunettes, soit une pochette pour téléphone 
portable. Seul le recto de la pochette est brodé.
Dimensions de l’étui à lunettes : 12 x 21,5 cm. 
Dimensions de la pochette à portable : 12 x 18,5 cm.
Réf. 13 730      41,00 €

• Cire naturelle

• 1 kit : 2 possibilités !

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !
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TRIO DE CHARLOTTES DE CONSERVATION
Dites adieu au plastique et à l’aluminium ! 
En coton enduit certifié Oeko-Tex, nos charlottes alimentaires couvriront 
vos bols et plats ! Lavables et réutilisables. Lot de 3 charlottes : 
S : Diamètre 13 à 16 cm (bol / petit contenant). 
M : Diamètre 20 à 24 cm (assiette creuse / casserole). 
L : Diamètre 26 à 30 cm (plat à tarte / saladier / grand contenant).
Réf. 9 673      25,00 €

TRIO D’EMBALLAGES ALIMENTAIRES À LA CIRE D’ABEILLE
Conservez vos aliments et emballez 
vos préparations sans film plastique ni papier aluminium ! 
S : 18 x 18 cm (fruits, légumes, biscuits...). 
M : 25 x 25 cm (assiette moyenne, petit saladier, goûter...). 
L : 33 x 33 cm (sandwich, grande assiette, plat à tarte...). 
Fabrication artisanale. Coton bio, cire d’abeille française, résine de pin des 
Landes, huile de coco bio.
Réf. 9 680      21,00 €

ZÉRO DÉCHET

• Remplace le film alimentaire
• Lavable et réutilisable

PERLES DE CÉRAMIQUE
Les perles de céramique permettent de supprimer les bouteilles en plastique de 
votre quotidien. Comment ? Elles assainissent l’eau du robinet en réduisant les 
dépôts de calcaire et le goût de chlore.
Lot de 15 perles de céramique à utiliser dans 1 litre d’eau. Durée de vie : 10 ans.
Réf. 9 684      13,90 €

LOT DE DEUX TORCHONS -  
TISSAGE MOUTET	
Apportez de la fraîcheur et de l’originalité à votre cuisine avec ce lot de deux 
torchons tissés à la main à Orthez. Le modèle « Citrons verts » et « Poissons » de 
Tissage Moutet ajoutent une touche colorée et vitaminée à votre intérieur.
Dimensions : 50 x 70 cm.
Réf. 13 723      35,00 €

MAISON PRATIQUE

LOT DE 6 LAVETTES EN COTON
Fini les tonnes de feuilles d’essuie-tout qui remplissent vos 
poubelles. Adoptez le zéro déchet dans la cuisine ! Lot de 6 lavettes 
absorbantes et lavables en coton nid d’abeille. Lavage : il suffit d’un 
tour en machine à 30°C pour pouvoir continuer à les utiliser.
Dimensions : 20 × 20 cm. Couleurs : bleu canard (x 2), jaune 
moutarde (x 2) et vert (x 2).
Réf. 9 966      21,00 €

• Lavables
• Doux
• Absorbants

LOT DE 6 PINCES À SACHET
Assemblée dans un petit village du Jura, la pince en bois allie 
résistance et respect des normes alimentaires pour une fermeture 
de tout type de sachet. Le lot se compose de 6 pinces. 
Hauteur : 6,5 cm. La finition et le montage de ce produit sont 
réalisés par des personnes en situation de handicap.
Réf. 9 693      20,00 €

• �Jolies, utiles 
et très solides !

LESSIVE EN COPEAUX
Ces copeaux de savon de Marseille sont parfaits pour confectionner
votre propre lessive zéro déchet. Hypoallergéniques, écologiques 
et économiques, il suffit de diluer 40 g de copeaux dans 1 litre 
d’eau très chaude pour laver en douceur le linge de toute la famille, 
même pour les peaux les plus sensibles.
À utiliser à la main ou en machine. Fabriquée à partir d’huile d’olive. 
Sachet de 750 g (environ 600 lavages).
Réf. 9 705      18,50 €

• Écologiques
• Économiques
• Hypoallergéniques

JUSQU’À 600 LAVAGES

ÉPONGE LAVABLE RÉUTILISABLE
Fini les éponges jetables ! Cette éponge est lavable, réutilisable 
avec un intérieur en kapok (fibre végétale), une face grattante en 
lin et une face absorbante en éponge coton. Lavage : à la main, en 
machine jusqu’à 60 degrés ou au lave-vaisselle. Fabriquée par des 
personnes en situation de handicap ou en insertion dans les Hauts-
de-France.
Réf. 9 666      9,90 €

• 1 face grattante • 1 face absorbante

• �Prend la forme 
souhaitée

Vos cadeaux financent nos projets !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !
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ONT DU TALENT !
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COFFRET PUR OLIVE 4 SAVONS
Le savon de Marseille est utilisé de génération 
en génération pour ses nombreux atouts : 
naturel, efficace, facilement biodégradable. 
Dans ce coffret hypoallergénique la Savonnerie 
Fer à Cheval vous propose une déclinaison de 
ses savons pur olive.
Composition du coffret : cube savon olive 100 g, 
savonnette olive 100 g, savonnette olive 200 g, 
savon liquide olive 500 ml.
Réf. 9 602      29,90 € 

COFFRET DE 4 SAVONS
Pour varier les plaisirs, découvrez le coffret de 4 savonnettes de l’Abbaye 
des Bénédictines de Chantelle, aux senteurs fleuries et traditionnelles : 
• Savon surgras senteur lavande - Enrichi en arnica ; • Savon surgras 
senteur églantine - Enrichi en amande douce ; • Savon surgras senteur 
chèvrefeuille - Enrichi en germe de blé ; • Savon surgras senteur 
cologne - Enrichi en calendula. Chaque savon est testé sous contrôle 
dermatologique, fabriqué en France à Chantelle, pour une qualité 
exceptionnelle. Poids net : 4 x 100g.
Réf. 13 719      25,90 €

COFFRET ZÉRO DÉCHETS

• �Lot de 3

COFFRET TRIO 
CRÈMES MAINS 
La peau des mains quotidiennement soumise aux agressions extérieures 
(soleil, froid, stress, alimentation...) peut être sensibilisée. Ces soins 
naturels nourrissent et protègent la peau grâce à sa formule riche en 
huile d’olive et amande douce. Découvrez ce coffret cadeau métallique 
au design frais et acidulé contenant un trio de crèmes mains aux 
Absolues de Fleur d’Oranger (30 ml), Géranium Rosat (30 ml) et Jasmin 
Précieux (30 ml) pour nourrir, apaiser et protéger vos mains. 
Format : 3 x 30 ml.
Réf. 13 716      22,90 €

SAVON DE MARSEILLE
BARRE TRANCHÉE OLIVE 1KG
Cette barre de 1 kg de savon 
de Marseille est estampillée et 
prédécoupée en 6 savons.
Cuit au chaudron selon le procédé 
marseillais, ce savon présente une 
excellente alternative écologique
aux produits chimiques d’entretien
et d’hygiène. À utiliser sans 
modération par toute la famille,
il se conserve facilement dans
son étui très pratique.
Composition à base d’huiles 
exclusivement végétales,
sans additif chimique,
conservateur ou parfum.
Réf. 9 749     
19,90 €

SERVIETTE POUR LES CHEVEUX
Grâce à cette serviette cheveux, vous êtes libres de faire ce que 
vous voulez pendant leur séchage ! Et oui, grâce à son élastique, elle 
maintient parfaitement vos cheveux. Très simple d’utilisation, cette 
serviette cheveux possède 2 fonctionnalités : elle permet soit de 
laisser poser un soin sur les cheveux, soit de les sécher. 
Poids net : 130 g.
Réf. 9 658      18,00 €

FLEUR DE DOUCHE
Découvrez la fleur de douche en coton de bambou réutilisable, 
un incontournable zéro déchet de la salle de bain. Elle est plus 
respectueuse de l’environnement mais également de votre peau et 
dure bien plus longtemps qu’une fleur de douche synthétique.
Couleur : blanche. Dimensions : 14 cm de diamètre.
Réf. 9 650      12,00 €

ESSENTIELS DE LA SALLE BAINIDÉE CADEAUX 
BIEN-ÊTRE

• �Coffret prêt à (s’)offrir

• �Livrés dans 
leur pochon

• �1 savon en cube
• 2 savonnettes
• 1 savon liquide

COFFRET ZÉRO DÉCHET 
(LINGETTES, CHARLOTTE DE DOUCHE, SAVON)
Ce coffret salle de bain vous propose les essentiels pour se lancer dans 
une démarche de réduction des déchets. Ils ont été confectionnés avec 
soin et contiennent des produits écologiques, zéro déchet et durables. 
Ce coffret contient : 2 lingettes démaquillantes, un savon à la fleur 
d’oranger (100g), une charlotte de douche.
Réf. 13 619       37,50 €

SAVON LIQUIDE DE 
MARSEILLE BIO
Ce savon liquide de Marseille 
est fabriqué selon la méthode 
traditionnelle en chaudron à 
base d’huiles 100% végétales 
préservant ainsi toute 
l’authenticité d’un savoir-
faire historique. Il offre de 
la douceur pour un lavage 
quotidien des mains et est 
même adapté à la toilette du 
corps. Afin de préserver la 
santé par l’hygiène et le soin, 
ce savon liquide de Marseille 
certifié bio a été conçu à base 
de produits d’origine naturelle.
Format : 500 ml.
Réf. 13 710      14,90 €

• �Coton de bambou 
réutilisable

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !



2726

HUILE DE PÉPINS DE FIGUE DE BARBARIE BIO
Le meilleur soin anti-âge pour une peau lisse et éclatante avec seulement 
quelques gouttes. L’huile illumine votre visage, estompe les rides et ridules, 
lisse le contour des yeux, réduit les cernes et les poches, repulpe les lèvres 
et atténue les cicatrices.
Ce produit est 100% pur, naturel et pressé à froid. Format : 15 ml.
Réf. 9 633      26,90 €

• Anti-rides
• Anti-cernes

• Raffermit la peau
• Répare les cheveux
• Diminue la cellulite

HUILE D’ARGAN
Cette huile est 100% d’origine naturelle, pressée à froid. Elle est 
certifiée Bio par Ecocert, vegan et testée dermatologiquement. 
Ses bienfaits : raffermit la peau, lisse le contour des yeux, diminue 
la cellulite, estompe les vergetures et répare les cheveux. Son 
application est très facile grâce à ses accessoires inclus ! Conditionnée 
dans une bouteille en verre ambré pour une conservation optimale. 
Format : 50 ml. Accessoires inclus : une pipette compte-gouttes
et une pompe spray.
Réf. 13 703      14,90 € 

EAU DE TOILETTE À LA ROSE
Cette eau de toilette incarne la délicatesse avec une composition 
aux roses veloutées, sublimée par les muscs blancs et le bois de cèdre. 
Cet assemblage de notes olfactives offre ainsi une touche de romance.
Notes de tête : bergamote, pétales de rose, litchi
Notes de cœur : bois de cèdre, freesia, muguet, boutons de rose
Notes de fond : pêche, ambre, musc
Format : 50 ml.
Réf. 13 707      32,00 €

EAU DE COLOGNE 
AUX AGRUMES
Eau de cologne emblématique par 
excellence grâce à sa fraîcheur naturelle 
d’agrumes sur un bouquet aromatique 
subtilement épicé. 
Note de tête : bergamote, orange, citron
Note de cœur : petit grain bigarade, muscade, clou de girofle 
Note de fond : cèdre, musc 
Format : 95 ml.
Réf. 9 629      19,00 €

BIEN-ÊTRE

BAUME VISAGE ET CORPS
Un baume pour le visage et le corps composé d’huiles de calendula, 
de chanvre et de cire d’abeilles 100% BIO et françaises. L’huile de 
calendula est anti-inflammatoire et cicatrisante. La cire d’abeille 
protège la peau des agressions extérieures. L’huile de chanvre 
hydrate en profondeur.  
Format : 50 g dans un pot en verre.
Réf. 9 612      16,90 €

CRÈME DE JOUR HYDRATANTE
Pour une peau éclatante et parfaitement hydratée, cette crème de jour 
contient des ingrédients naturels tels que l’amande douce, le jojoba et l’avocat, 
offrant un cocktail de vitamines qui pénètre instantanément. Formulée avec un 
parfum léger et naturel de rose fraîchement coupée, elle laisse la peau douce, 
lisse et rayonnante.
Fabriquée en France à l’Abbaye Saint-Vincent en Auvergne, cette crème est 
labélisée MONASTIC et est composée de plus de 98% d’ingrédients d’origine 
naturelle. Format : 100 ml.
Réf. 13 698      29,90 €

BAUME À LÈVRES BIO
Ce baume à lèvres sans huile essentielle est hypoallergénique, c’est-
à-dire qu’il ne contient pas d’ingrédients allergisants tels que les 
huiles essentielles ou l’huile de noix. Cette recette a été conçue pour 
les lèvres les plus sensibles... sans parfum, seulement l’odeur légère 
de la cire d’abeille et du karité.
Composition : huile de tournesol, cire d’abeille, beurre de karité et 
huile de ricin. Poids net : 15 g.
Réf. 9 615      9,50 €

CRÈME VISAGE HYDRATANTE
Une crème hydratante à la texture fluide et légère qui apporte toute 
l’hydratation et le confort dont votre peau a besoin. Enrichi en aloe 
vera et en acide hyaluronique, ce soin quotidien désaltère, apaise, 
nourrit et adoucit votre épiderme, pour une mine radieuse. Ses actifs 
principaux : de l’huile de noyau d’abricot bio, de l’aloe vera bio et de 
l’acide hyaluronique. Formule vegan 100% d’origine naturelle, certifiée 
COSMOS Organic. Format : 50 ml.
Réf. 9 639      21,00 €

• �Enrichi en aloe vera et 
en acide hyaluronique

• �Hydrate en profondeur

Vos cadeaux financent nos projets !
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KITS À MONTER

BAUME RÉPARATEUR
Le baume réparateur est particulièrement conseillé après une blessure afin 
de cicatriser plus facilement et sur toutes les zones où la peau a besoin 
de regagner sa souplesse. Après une brûlure, un coup de soleil, ou 
un tatouage, on observe une réaction inflammatoire. La peau a été sur-
sollicitée et il convient de l’aider à se réparer. 
Poids net : 50 g.
Réf. 9 622      18,00 €

BIEN-ÊTRE

DÉODORANT ORANGE DOUCE
Le déodorant bio et son agréable texture crémeuse vont vite devenir 
vos alliés du quotidien. Profitez d’une fraîcheur naturelle qui dure 
toute la journée et choisissez l’orange douce pour un discret parfum 
d’agrumes. Votre déodorant naturel absorbe l’excès de transpiration, 
régule les bactéries odorantes, nourrit et possède une rafraîchissante 
odeur d’agrumes.
Poids net : 50 g.
Réf. 9 643      11,00 €

SHAMPOING DOUX SOLIDE
Enrichie en huile d’olive et beurre de karité BIO, la formule au 
pH neutre du shampoing solide Savonnerie Fer à Cheval nettoie 
avec délicatesse et prend soin des cheveux de toute la famille. 
Une mousse onctueuse et généreuse, une senteur gourmande 
et naturelle de lait d’avoine, dans un shampoing éco-conçu. 
Formule contenant 100% d’ingrédients d’origine naturelle, sans 
conservateurs et sans silicone pour un toucher naturel. 
Format : 100 g (l’équivalent de 3 shampoings liquides).
Réf. 9 593      14,00 €

HUILE DE MASSAGE 
HYPOALLERGÉNIQUE
Découvrez cette huile de massage neutre hypoallergénique, idéale pour les 
peaux sensibles et parfaite pour un moment de relaxation. L’huile de
massage « nous le savons » est anti-inflammatoire, anti-desséchante, avec
une douce odeur végétale. Elle offre un toucher doux et non-gras, sans huile 
essentielle ni parfum. Idéale pour des massages doux et prolongés, elle 
convient aux femmes enceintes, nourrissons et jeunes enfants.
Format : 100 ml.
Réf. 9 619      12,90 €

• �Anti-inflammatoire
• Anti-desséchante
• Douce odeur végétale

KIT CRÉATIF - ÉTOILES À SUSPENDRE 	
Découvrez cet atelier créatif, où selon leurs envies, les enfants pourront 
colorer des étoiles en carton recyclé à l’aide de multiples gommettes 
à colorier. Une activité amusante où les étoiles pourront former une 
guirlande, un mobile, ou bien décorer le sapin de Noël ! 
À partir de 4 ans. Dimensions : 24 x 33 x 1 cm.
Réf. 9 941      12,90 €

KIT CRÉATIF - MES CHOUETTES À CRÉER
Un atelier créatif très « chouette » ! Fabriquez et décorez 6 adorables 
chouettes en papier et carton avec les 228 stickers inclus. Suspendues 
au bout d’un joli fil doré, elles semblent prêtes à s’envoler ! Cette activité 
sans colle ni ciseaux commence par un simple assemblage de papier et 
de carton pour donner vie à ces petites chouettes au style arty. Chaque 
enfant pourra ensuite personnaliser les plumes et les yeux de sa chouette 
avec des stickers.
À partir de 4 ans. Dimensions : 24 x 33 cm.
Réf. 9 468      13,90 €

ÉNERGIE SOLAIRE

VEILLEUSE SOLAIRE À MONTER
Offrez aux enfants un moment créatif 
avec ce kit Casagami pour assembler 
une veilleuse solaire en forme de maison. 
Facile à monter, elle se recharge au soleil et 
diffuse une douce lumière la nuit. Éducative, 
écologique et ludique, cette activité est 
idéale en famille.
Dimensions : 8 x 6,5 x 7,5 cm. Contenu : 1 planche en carton prédécoupée 
(sans colle) et 1 module Led solaire breveté (« solarmodule ») avec panneau 
photovoltaïque, LED orangée, interrupteur et batterie rechargeable. 
Autonomie : 5 heures pour 5 heures de charge au soleil. À partir de 7 ans.
Réf. 13 690     9,90 € 

PETITE VOITURE SOLAIRE EN CARTON
Découvrez le plaisir de construire avec cette petite voiture 
solaire en carton Autogami. Facile à assembler, ce kit comprend 
une voiture en carton prédécoupée et une Powerbase pour la 
propulser grâce à l’énergie solaire. En 5 heures de charge en plein 
soleil, la voiture bénéficie d’environ 20 minutes d’autonomie 
pour une vitesse maximale de 2 km/h. Idéale pour les curieux et 
les amateurs de travaux manuels.
Dimensions de la boîte : 162 x 229 x 20 mm. Dimensions de la 
voiture (une fois montée) : 94 x 39 x 53 mm. Matériel : planche 
en carton prédécoupée (PEFC), roues en liège recyclé (Landes, 
France), powerbase solaire avec panneau solaire, moteur et 
engrenage (conception Litogami). Poids net : 42 g.
Réf. 13 696      14,00 € 

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org
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PIGE MAQUETTE

LE LOTO DES ODEURS
Des fruits exotiques ou de nos sous-bois aux fleurs des jardins en passant par 
le parfum d’éléments de la vie quotidienne, redécouvrez le monde dans toute 
sa dimension olfactive grâce aux 30 godets du Loto des odeurs. Ce jeu riche en 
découvertes permet un échange entre parents et enfants. Les règles du jeu sont 
aussi simples que stimulantes : il suffit de reconnaître une odeur puis de l’associer 
à l’image qu’elle représente. Le premier joueur qui a complété sa planche illustrée 
sans erreur, remporte la partie !
À partir de 4 ans. Dimensions : 34 x 28 x 4 cm.
Réf. 13 682      34,90 €

• �30 odeurs à associer 
à leurs images

30

JEUX & LOISIRS

TÉLESCOPE PORTATIF
Initiez-vous facilement à l’observation du ciel nocturne en pointant le Stellarscope vers 
les étoiles : il les identifie pour vous ! Comment utiliser le Stellarscope ? C’est facile : 
sélectionnez l’hémisphère dans lequel vous vous situez ainsi que la date et l’heure. Grâce 
à ces informations, il vous suffit de pointer le Stellarscope vers le ciel. Il vous renseigne 
alors sur les étoiles et les constellations que vous pouvez observer à l’oeil nu. Le ciel 
prend ainsi forme sous vos yeux.
Diamètre : 5 cm. Longueur : 15,5 cm. Fonctionne avec 3 piles LR41 (fournies).
Réf. 13 687      35,00 €

IL IDENTIFIE LES ÉTOILES 
POUR VOUS !

LA LÉGENDE DU COLIBRI
Ce jeu vous invite à (re)découvrir la légende amérindienne du colibri.
Immergez-vous dans la forêt amazonienne et aidez le colibri à sauver la forêt des
feux qui la dévorent ! Il est coopératif et immersif, mêle à la fois adresse, réflexes
et valeurs fortes, telles que la solidarité et l’entraide, qui ravira petits et grands.
À partir de 7 ans. Dimension emballage : 24 x 24 x 5 cm.
Réf. 13 609      25,00 €

IMMERGEZ-VOUS 
DANS LA FORÊT 
AMAZONIENNE

LA TOUR D’ÉQUILIBRE
La pyramide flexible en bois de Cubika se compose d’une 
base et de 10 pièces de différentes couleurs et formes. 
Ce jouet développe la motricité fine des mains, initie 
aux couleurs, fait découvrir les formes et les figures 
géométriques, stimule la pensée logique et développe les 
compétences sociales. 
À partir de 18 mois.
Réf. 9 476      15,95 €

• �10 pièces de différentes 
formes et couleurs

DÉVELOPPEZ LA MOTRICITÉ FINE

PUZZLE - LES ANIMAUX ET LEUR PETIT
Un jeu d’association avec de belles illustrations pour 
associer les animaux et leur petit. Les 16 mini-puzzles à 
encastrement auto correctif permettent aux enfants de 
jouer en autonomie et de vérifier leurs erreurs. Un jeu 
parfait pour développer la dextérité et le langage, avec des 
illustrations pensées pour stimuler les enfants. 
Âge : 2-4 ans. Dimensions : 18,9 x 27,6 x 3,7 cm.
Réf. 9 479      10,90 €

• �16 mini-puzzles 
de 2 pièces

SPEED BAC
Speedbac est un jeu d’ambiance simple, rapide et terriblement 
efficace ! Un dérivé du petit bac, sauf que : les thèmes sont 
drôles et décalés, vous devez répondre plus rapidement que 
les autres joueurs pour vous débarrasser de vos lettres ! Un 
jeu qui s’explique en 1 minute et qui met l’ambiance en famille 
ou entre amis. Speedbac est entièrement fabriqué en France, 
dans une imprimerie familiale basée en Champagne.
Dimensions : 18 x 7 x 6 cm. À partir de 10 ans.
Réf. 9 519      20,50 €

8 JEUX EN 1
Un coffret pour découvrir les formes, les couleurs, les chiffres, 
les quantités et faire ses premières découvertes autour de 8 jeux 
amusants. L’enfant s’amusera avec des activités variées : loto, mémo, 
association, séquences, puzzles… Les jeux sont simples
à comprendre et ont des mécanismes permettant l’autocorrection, 
afin de jouer en toute autonomie.
Âge : 3-5 ans. Dimensions : 29,5 x 27,6 x 5,4 cm.
Réf. 9 483      17,99 €

MOTS DE TÊTE
Choisis la catégorie et compose ton mot ! Pioche une 
catégorie thématique et compose un mot pertinent… Mais 
attention : on ne gagne que si l’on réussit à former le mot le 
plus long possible, en utilisant les lettres les moins fréquentes. 
Un jeu amusant et pour toute la famille !
À partir de 7 ans. Dimensions de la boîte : 15,4 × 15,4 × 4,8 cm.
Réf. 9 542      14,90 €

JEU 
OLFACTIF

DRÔLE ET DÉCALÉ

Vos cadeaux financent nos projets !
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HISTOIRES DE LA MER
Ce recueil de contes traditionnels 
restitue le pouvoir mystérieux et 
magique de l’océan. En naviguant 
dans des eaux inexplorées, de la 
Norvège à la Nouvelle-Zélande et 
du Ghana à la Corée, vous croiserez 
des palais sous-marins, de 
courageux marins et des monstres 
des abysses. Dans cette édition 
spéciale illustrée, chaque histoire 
est accompagnée de superbes 
dessins contemporains.
142 pages. Collectif (Auteur), 
Maggie Chiang (Illustrations).
Format : 19,5 x 2 x 23,6 cm. 
Éditions : Nuinui.
Réf. 13 678      24,90 €

LES GRANDS PETITS 
VOYAGES D’EMIL
Un jeune garçon nommé Emil passe ses vacances chez sa grand-mère. Pour tromper son ennui, 
il fouille dans le grenier et trouve un très vieil album photos. Alors que ce dernier lui tombe des 
mains, des créatures et esprits nordiques s’en échappent et entrainent Emil dans différents 
mondes magiques. Et si ce voyage était aussi l’occasion de découvrir un incroyable secret de 
famille ? Un album richement illustré avec des petits livres à l’intérieur pour passer du réel à 
l’imaginaire.
32 pages. Maya Saenz (Auteur), Sophie Le Hire (Illustrations).
Format  : 25 x 1 x 30 cm. Éditions : Grund. Dès 3 ans.
Réf. 13 673      17,95 €

LE COIN DES PETITS RÊVEURS


